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ЕФЕКТИВНА КОРПОРАТИВНА КУЛЬТУРА ОРГАНІЗАЦІЇ: 

ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННІ ПРОЕКТАМИ 

Корпоративна культура будь-якої організації чи устави виступає як певний 

її «живий організм». Передусім тому, що її формування, впровадження та 

постійний розвиток здійснюють звичайні люди – працівники – всі фахівці, які 

задіяні в загальній структурі діяльності цієї організації (установи). Адже, кожен 

із них, виконуючи свої певні обов’язки та розв’язуючи певні завдання (задачі), 

тим чи іншим чином реагує на зовнішні та внутрішні прояви щодо них. 

Корпоративна культура виступає важливим елементом підтримки 

життєздатності, та і й забезпеченості загального розвитку організації (установи) 

на майбутнє. Адже, кожен процес, що відбувається як в середині, так і за межами 

організації (установи) розпочинається із спілкування фахівців між собою, а це, у 

свою чергу, є найпочатковішим етапом корпоративної культури. 

Тому, варто зауважити, що корпоративна культура – це міра прояву та 

спроможність щодо можливості гнучкої адаптації організації (установи) як 

професійного «живого організму» в нестабільних умовах діяльності бізнес-

середовища з метою отримання конкретних позитивних результатів від її 

діяльності в майбутньому, а також це наявні можливості щодо її продуктивного 

функціонування в теперішньому часі на основі якісної та ефективної взаємодії 

між всіма її учасниками тощо. 

Оскільки, сама корпоративна культура організації (установи) є «живим 

організмом», тоді потрібно наголосити, що її ефективність залежатиме саме від 

керівника (управлінця), який буде так званим лідером, проте, із «адекватними» 

та раціональними якостями, новими вміннями та сучасними навичками. Адже, в 

сучасному світі все видозмінюється і все потребує кардинально нового 

оновлення й трансформації, і не виняток цьому навіть лідерські якості, що теж 

мають гнучко підлаштовуватися від часові виклики світу бізнесу. Також, 

доцільно нагадати, про те, що якщо дана корпоративна культура організації 

(установи) виглядає як така, що потребує вдосконалення, варто звернути на це 

увагу – це свідчить про необхідність її оновлення. Даний момент не варто 

вважати негативним, а лише таким, який себе вичерпав, і потребує 

впровадженості оновленої (або нової) стратегії для свого розвитку на майбутнє. 

Трансформаційні процеси в бізнес-світі, і культурі зокрема, є звичайним явищем: 

щоб отримати щось нове, потрібно вдосконалити або створити щось нове 

натомість. 

Узагальнені стратегічні кроки щодо оновлення та адаптації корпоративної 

культури організації відображено на рис. 1. 
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Рис. 1. Узагальнені стратегічні кроки щодо оновлення та адаптації 

корпоративної культури організації 

Примітка: сформовано авторами на основі інформації джерела [2] 

 

На даний час практично увесь як національний, так і міжнародний бізнес 

мають вигляд проектно-орієнтованого. І це зовсім не дивно. Адже, по-перше, й 

надалі відбувається стрімкий розвиток світу в цілому; по-друге, проекти 

займають вагому частку в будь-якій галузі в сучасному бізнес-світі; по-третє, 

саме на основі проектів найшвидше можна залучити необхідні інвестиції – в них 

закладена та висвітлена чітка мета та конкретне бачення тощо. 

Чому ж корпоративна культура зумовлює значний вплив на управління 

проектами? Відповідь на це запитання однозначна – корпоративну культуру, як 

і проекти створюють люди – певні фахівці. А якщо в цих процесах основним 

виступає людський фактор, отже, логічно, що між ними існує як взаємозв’язок, 

так і взаємовплив. Тому, як наслідок: чим ефективніше та якісніше сформована 

корпоративна культура організації, тим ефективнішими та успішними будуть 

проекти, які така організація пропонує. 

Зрозумілим виступає той факт, що всі проекти є різними, і на них впливає 

багато різноманітних факторів. Проте, існує одна важлива деталь, яка здатна 

забезпечити ефективність проекту – це чесність та відкритість дій його команди 

розробників, а також і учасників його виконання. Саме дотримання етичних та 

моральних норм на всіх стадіях проекту сприятиме довірі замовників, 

формуванню позитивного іміджу для компанії, і як наслідок – забезпечення 

розширення бази майбутніх клієнтів тощо. Іншими словами, ефективність 

корпоративної культури організації повинна забезпечувати принцип 

клієнтоорієнтованості, який, в свою чергу, сприятиме підтримці ефективності 

майбутніх проектів. 



135 

Основними шляхами досягнення ефективності корпоративної культури 

організації виступають: формування позитивного іміджу; забезпеченість 

відкритості дій працівників; формування лідерських та виконавчих норм 

поведінки працівників; онбординг; забезпеченість мотиваційних заходів для 

працівників; створення комфортних (морально-психологічних) умов діяльності 

для працівників тощо. На основі правильно сформованої позитивної 

корпоративної культури організації можна вирішити та розв’язати багато 

різноманітних завдань та задач, проте, насамперед, потрібно дану культуру 

«привести» до такого рівня. Складові елементи корпоративної культури 

організації показано на рис. 2. 
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Рис. 2. Складові елементи корпоративної культури організації 

Примітка: сформовано авторами на основі інформації джерела [1] 

 

Отже, для забезпеченості ефективності проекту, всі складові елементи 

корпоративної культури організації повинні перебувати в певному гармонічному 

взаємозв’язку, який відображається на взаємодії між працівниками цієї 

організації. Тобто, повинна бути чітке дотримання загальної структурованої 

моделі поведінки всіма працівниками в цій організації. 
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